









For Immediate Release



Naples Botanical Garden and Ankrolab Brewing Company join forces to create a one-of-a-kind beer

NAPLES, FL – April 16, 2024 – Naples Botanical Garden has partnered with Ankrolab Brewing Company, known for its exceptional locally crafted beers. Through this partnership, Ankrolab has added an exciting new beer to its tap list for a limited time: the Hibiscus Kiss Blonde Ale. This light-bodied brew is an absolute delight, enriched with the unique and flavorful twist of hand-picked roselle hibiscus (Hibiscus sabdariffa) sepals from the Garden. The distinct floral and berry notes add

a bright and refreshing taste, making it a must-try for any beer enthusiast.

Starting on Friday, April 19, from 5 – 8 p.m., the Garden will directly receive \$1 for each pint sold at Ankrolab. During the release event, customers may enter for a chance to win a Garden Membership and gift basket.

After April 19, the promotion will continue until the four kegs of this limited-edition brew run out. This partnership offers Ankrolab customers a unique beer experience and supports the Garden's mission and conservation efforts. So head over to Ankrolab — and try Hibiscus Kiss before it's gone!

Read About the Making of Hibiscus Kiss





For media questions, please contact media@naplesgarden.org.

About Naples Botanical Garden

Naples Botanical Garden is where plants and people thrive together. In addition to our 170-acre showcase for tropical plants, the Garden offers a uniquely beautiful, natural, and ever-changing experience to bring our diverse community together to enjoy companionship, refuge, learning, and celebration.

Hours of operation are 9 a.m. – 5 p.m. (8 a.m. early entry for Members). Visit naplesgarden.org for details.

Visit Our Media Page

NAPLES BOTANICAL GARDEN, INC. IS A 501(C)(3) ORGANIZATION. A COPY OF THE OFFICIAL REGISTRATION AND FINANCIAL INFORMATION MAY BE OBTAINED FROM THE DIVISION OF CONSUMER SERVICES BY CALLING 1.800.435.7352 WITHIN FLORIDA AND REFERENCING REGISTRATION #CH-7593 OR AT www.FloridaConsumerHelp.com. REGISTRATION DOES NOT IMPLY ENDORSEMENT, APPROVAL, OR RECOMMENDATION BY THE STATE. TAX ID: 65-0511429

Naples Botanical Garden | email@naplesgarden.org, 4820 Bayshore Drive, Naples, FL 34112

<u>Unsubscribe rwaller@naplesgarden.org</u>

<u>Update Profile |Constant Contact Data Notice</u>

Sent byemail@naplesgarden.org